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PŘEDSEDNICTVO REPUBLIKOVÉHO VÝBORU ČSV, o. s. 
NA SVÉM ZASEDÁNÍ DNE 12. ČERVNA 2012 

 

1. SCHVÁLILO: 

 zápis z předchozího jednání PRV, 

 plán činnosti PRV na II. pololetí 2012, 

 převedení šlechtitelského chovu J. Havlína na jeho dceru J. Olžbutovou, 

 návrh na financování podzimních aktivů zástupců ZO/OO, 

 delegaci Ing. Č. Gazdy na závěrečných zkouškách v SOUV-VVC, o. p. s. 

 

2. VZALO NA VĚDOMÍ: 

 informace o čtvrtletním hodnocení „Programu na podporu spotřeby medu“, 

 informace ze zasedání správní rady SOUV-VVC, o. p. s. a rezignaci ředitelky Ing. M. 

Kopáčkové, 

 informace ve věci reaktivace funkce učitele včelařství F. Pošara, 

 informace o situaci a průběhu organizačního zabezpečení IMYB 2012 v ČR, 

 návrh členění dotace pro NNO v roce 2012 a její plnění v roce 2011, 

 právní stanovisko ke smlouvě s firmou Videoslužby Kolář s ohledem na autorská 

práva, 

 informace z jednání ekonomické komise, 

 informace z jednání Koordinačního výboru ČSV/SZV, 

 informace z Agrární komory, 

 detailní informace ke kongresu Apislavia v Polsku, 

 informace k problematice MVP v Zelené Bohdanči, 

 informace ke slavnostnímu otevření včelařské expozice v Hulicích, 

 pozvánku na oslavu 100. výročí založení včelařské organizace v Jesenném, 

 pozvánka na oslavu 75. výročí založení včelařské organizace v Lokti. 

 

4. ULOŽILO: 

 tajemníkovi zapracovat připomínky do „Plánu činnosti PRV na II. pololetí 2012“, 

 tajemníkovi uveřejnit v časopisu Včelařství článek na téma „novela veterinární 

vyhlášky při obchodování se včelími matkami“, 

 tajemníkovi uveřejnit inzerát na výběrové řízení na ředitele/ku SOUV-VVC, o. p. s. na 

webu, 

 předsedovi racionalizační komise zaujmout stanovisko k prodeji medu z automatu a 

odpovědět tazateli, 

 předsedovi racionalizační komise dodat stanovisko k nabídce na zabezpečení včelstev 

proti krádežím a odpovědět tazateli, 

 tajemníkovi zorganizovat jednání v odpovídajícím rozsahu k záležitosti MVP v Zelené 

Bohdanči. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Linda Hladíková 


